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5. IZOLACJA PRZEWODOW co i cwu
Minimalne grubo$ci izolacji cieplnej dla materiatu izolacyjnego o wspotczynniku 0,035 W/mK

- przewody o §rednicy wewngtrznej do 22mm - minimalna grubo$¢ izolacji cieplnej 20mm

- przewody o §rednicy wewnetrznej od 22 do 35mm - minimalna grubo$¢ izolacji cieplnej 30mm

- przewody o Srednicy wewnetrznej od 35 do 100mm - minimalna grubo$¢ izolacji cieplnej
rowna Srednicy wewnetrznej rury

- przewody o $rednicy wewnetrznej ponad 100mm - minimalna grubo$¢ izolacji cieplnej réwna
100mm

- przewody i armatura w/g $érednic j.w przechodzace przez $ciany lub stropy, skrzyzowania
przewodow - minimalna grubos¢ izolacji cieplnej w/g wymagan okre$lonych powyzej
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CHARAKTERYSTYKA
ENERGETYCZNA
dla
DOSWIADCZALNEGO OSRODKA MEDICA POLAND
| - CENTRUM REHABILKITACJI

1. OGOLNA CHARAKTERYSTYKA BUDYNKU
Budynek wykonany w konstrukeji murowanej jako dwukondygnacyjny, z poddaszem nieuzytkowym,
z czgsciowym podpiwniczeniem pod czgécia E, ze stropami prefabrykowanymi kanatowymi, przekryty blacha
dachéwkowa. Sciany zewngetrzne wykonane z cegly ceramicznej petnej, pustakow ceramicznych szczelinowych
oraz z bloczkéw belitowych. Sciany przyziemia ceglane lub z bloczkéw betonowych.

2. SPRAWDZENIE WYMAGAN OKRESLONYCH w §329 ust. 2 pkt.1 WARUNKOW TECHN.
Powierzchnia okien - AQ
Alx =09m*1,5m*1 + 1,8m*1,5m*1 + 2,6m*2,0m*2 = 14,45 m?
AOQap =0,9m*1,5m*3 + 1,2m*1,5m*5 + 1,5m*1,5m*1 + 1,8m*1,5m™*3 = 23,40 m?
AQp =0,9m*1,5m*3 + 1,2m*1,5m*3 + 1,5m*1,5m*7 = 25,20 m?
Algp =0,9m*1,5m*11 + 1,2m*1,5m*5 + 1,5m*1,5m*5 + 1,05m*1,8m*7 = 48,33 m?
Alg =0,9m*1,5m*3 + 1,2m*1,5m*2 + 1,5m*1,5m*6 = 21,15 m?
AOlcp =0,9m*1,5m*6 + 1,2m*1,5m*9 + 1,5m*1,5m*9 = 31,95 m?
AOp =2,7m*1,9m*3 + 1,2m*1,5m*1 = 17,19 m?
AO0gy = 0,6m*0,9m*6 = 3,24 m?
Alg =0,9m*0,9m*2 + 1,5m*0,9m*1 + 1,1m*3,3m*17 = 64,68 m*
AOEH = l,Sm*l,Sm*l = 2,25 mz

A0 = AOar + AOan + AOp; + AOpy + AO¢; + AOcy + AOp; + AOgo + AQp; + Alpn =
= 14,45 m* + 23,40 m* + 25,20 m? + 48,33 m* + 21,15 m?> + 31,95 m? + 17,19 m?
+ 3,24 m* + 64,68 m* + 2,25 m? = 251,84 m?
Suma pol powierzchni rzutu poziomego wszystkich kondygnacji nadziemnych (w zewnetrznym obrysie
budynku) w pasie o szeroko$ci 5 m wzdtuz §cian zewnetrznych
Azy  =332,99 m?
Az =1213,44m’
AZH = 829,72 m?
Az = Azo+ Az + Az = 332,99 m? + 1213,44 m* + 829,72 m? = 2376,15 m?
Suma pdl powierzchni pozostalej czgsci rzutu poziomego wszystkich kondygnacii po odjeciu Az
Aw, =102,37 m?
Aw; =1023,37 m?
Awy = 580,99 m?
Aw = Awg + Aw; + Awy = 102,37 m* + 1023,37 m? + 580,99 m? = 1706,73 m?>

AOmax = 0,15 Az + 0,03 Aw = 0,15*2376,15 m? + 0,03*¥1706,73 m* = 407,62 m>
Warunek A0 = 251,84 m? < AOmax = 407,62 m?* jest spetniony

3. WNIOSKI KONCOWE
Projektowany budynek spelnia wymagania §328 ust.1 oraz §329 ust.2 pkt.1 Rozporzadzenia Ministra
Infrastruktury z dnia 12 kwietnia 2002r. w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiadaé
budynki i ich usytuowanie (Dz.U. z dnia 15 czerwca 2002r. z pdzniejszymi zmianami).
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Wspotczynniki przenikania ciepta dla $cian

1. Sciana zewnetrzna kondygnacji nadziemnych, ocieplona, z cegly ceramicznej pelne;j:
1,5cm tynk cementowo-wapienny + cegla pelna 25¢m + styropian PS-E FS-15 grubosci 15¢cm

=>TU = 0,260 Wm’K < U, = 0,30 W/m’K

Rozktad temperatury w przegrodzie
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2. Sciana zewnetrzna kondygnacji nadziemnych, ocieplona, z cegly kratéwki lub pustakow
szczelinowych:
1,5cm tynk cementowo-wapienny + cegla kratdwka 25cm + styropian PS-E FS-15 grubosci 15cm

=> U =0,250 W/m’K < Uy = 0,30 W/m’K

Rozklad temperatury w przegrodzie
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